



Средиземноморская область Турции Анталия приняла в этом году 4-й Всемирный чемпионат Международной спортивной федерации слепых. Чемпионат проходил с 1 по 14 апреля. Участие в играх приняли около 2 500 спортсменов из 64 стран мира.

На Чемпионате в Анталии слепые и слабовидящие спортсмены состязались в легкой атлетике, плавании, футзале (мини-футбол), дзюдо, шахматах, пауэрлифтинге (силовое троеборье) и голболе (игра в мяч для людей с нарушением зрения).

В соревнованиях по мини-футболу, которые прошли в период с 6 по 14 апреля, приняла участие сборная команда Украины, в состав которой входил представитель Горловки Александр Гетманов. За звание чемпионов сражались 10 команд из: Голландии, Испании, Украины, Кореи, Аргентины, Белоруссии, России и Турции.

Горловчанин показал себя с наилучшей стороны - в пяти играх им было забито три гола. Сборная команда Украины успешно вышла в полуфинал, а затем и в финал.

В полуфинале Украина выиграла у Англии, со счетом 4:2, во втором полуфинале встретились Испания и Белоруссия: 3-6 в пользу "сябров".

В финале сборная команда Украины выиграла у сборной команды Белоруссии с разгромным счетом 5:1, заняв тем самым первое место и получив заслуженное звание Чемпионам Мира.

**"Горловский Медиа Портал"**